



ИНФОРМАЦИЯ

**ОТ АНАТОЛИ ТОДОРОВ ДРАШАНСКИ – ДИРЕКТОР
ЗА ГОТОВНОСТТА НА УЧЕБНОТО ЗАВЕДЕНИЕ ЗА УЧЕБНАТА
2013/2014 год.**

1. Готовност на материалната база за учебната година:

Извършени са следните ремонтни дейности в централната сграда: развалена част от оградата /около 20 метра/ и изградена нова; измазана и шпаклована цялата лицева част на оградата; положен камък „гнайс” на входната алея и облицовани стените при входната врата; ремонтирани и боядисани външните тоалетни; напълно обновена класната стая на I А клас – обособен кът за отдых с нови мебели във връзка с целодневната организация на обучение и боядисани стените с латекс и блажна боя.

Във филиала е извършен частичен ремонт на: покрива – подмяна на летви, цигли и капаци, измазване на комини и капаци; поставяне на 10 м водосточни тръби/улуци/; частично измазване на стените и цокъла в класните стаи и коридора с хоросан и боядисване с латекс и блажна боя; ремонтирани и боядисани външните тоалетни; напълно обновена класната стая на I Б клас – обособен кът за отдых с нови мебели във връзка с целодневната организация на обучение и боядисани стените с латекс и блажна боя.

2. Общ брой ученици по класове и групи.

Броят на учениците е 163, в т.ч. 18 ученика в ПК и 145 ученика в I – IV клас. Сформирани са 5 броя ПИГ: Ia клас – самостоятелен; IIa клас – самостоятелен; сборни: IIIa + IVa клас; Ib + IIb клас; IIIb + IVb клас.

3. Кадрова обезпеченост за учебната 2013/2014 година.

Училището е обезпечено с квалифицирани кадри степен “Бакалавър” и “Магистър”, които покриват Държавните образователни изисквания. Общ брой персонал – 18,5 учители и служители, в т. ч. педагогически персонал – 15 учители /от тях 5 възпитатели/ и непедagogически персонал – 3,5 служители.

4. Сведение за броя на отпадналите ученици през учебната 2012/2013 година.

Брой на отпадналите ученици във II клас – 2 бр. /заминали в чужбина/.

5. Информация за разработени и одобрени проекти и участие в Национални програми на МОН.

Разработен и одобрен проект за подпомагане на физическото възпитание и спорта., съгласно ПМС №129/11.07.2000 год.

Участие в проект „Квалификация на педагогическите специалисти”.

АНАТОЛИ ДРАШАНСКИ :

Директор на НУ „Кнежица” с филиал гр. Кнежа